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Сільське господарство України разом з іншими складовими 

агропромислового комплексу забезпечує близько третини валового 

внутрішнього продукту, зайнятість майже третина працюючого населення, 

близько 95% товарів масового вжитку, утримує близько 15 млн. сільських 

жителів. Але основною проблемою, що гальмує розвиток сільського 

господарства є брак власних фінансових ресурсів, застаріла технічна база. 

Тобто існує гостра потреба в інвестуванні коштів у дану галузь. 

Інвестиції в Україну мають ряд переваг: 

- багато галузей промисловості потребують інвестицій; 

- Україна є найбільшою з інвестиційних зон в Європі; 

- добре навчений персонал; 

- Україна сповнена природними ресурсами; 

- Україна вважається порогом між Європою і Азією. Гарне географічне 

положення України, яка знаходиться на перетині чотирьох європейських 

транспортних проходів; 

- прогнозований високий зріст клієнтів споживання товарів. 

Для аналізу перспективності та вигідності вкладення коштів у сільське 

господарство проведемо дослідження статистичний даних капітальних 

інвестицій в розрізі галузевої структури за 2012-2016 роки, а також виокремимо 

місце сільського господарства в ньому. 

Так, за даними Державної служби статистики України загальний обсяг 

капітальних інвестицій в економіку з 2012 року по 2016 рік збільшився на 81,9 

млрд. грн. У структурі капітальних інвестицій обсяг вкладених коштів у 

сільське господарство протягом 2016 році склав 13,9%. У абсолютному 

значенні даний показник склав 49,6 млрд. грн. у 2016 році, що на 170% більше 

порівняно з 29,3 млрд. грн. у 2015 році [1].  

За прогнозами науковців Інституту аграрної економіки, якщо форс-

мажорні обставини не перешкодять, то взяті інвесторами темпи дадуть 

можливість збільшити загальний обсяг капітальних інвестицій на розвиток 

виробництва агропродукції до 75,0 і більше млрд. грн. Цифри оптимістичні, але 

вказані інвестиції в аграрний сектор економіки здійснюватиме переважно 

великий агробізнес. Адже в Україні поки що не створено умов для потужного 

інвестиційного розвитку малих і середніх сільгосптоваровиробників. Це, 

відповідно, не сприяє сталому розвитку сільської місцевості [2]. 

Досить вагомою перевагою інвестування в Україну є її вигідне географічне 

розташування, досить велика територія, транзитний потенціал і розвинута 

інфраструктура. Україна має більше 30% світових запасів чорнозему, тому є 

найбільш підходящим місцем у світі сьогодні для органічного сільського 

господарства і сталого біодинамічного землеробства. 
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Зауважимо, що зберігаючи інвестиційну привабливість, сільське 

господарство, як й інші сфери економіки України, потерпає від загальної 

нестачі інвестиційних ресурсів. 

На інвестиції в сільському господарстві впливають внутрішні та зовнішні 

фактори. До внутрішніх факторів, що залежать від товаровиробників, 

відносяться: врожайність сільськогосподарських культур і продуктивність 

худоби; вибір об’єкта першочергових інвестицій; спеціалізація і концентрація 

виробництва; технологія виробництва основних видів продукції сільського 

господарства; характер інвестицій: довгострокові, короткострокові; рівень 

продуктивності праці та собівартість виробництва. На вказані чинники 

підприємець може впливати протягом виробничого процесу або планувати 

виробництво продукції і інвестиції на найближчу перспективу. 

До зовнішніх факторів, що не залежать від товаровиробників, відносяться: 

світові та внутрішні ціни на сільськогосподарську продукцію і продукцію 

промислового виробництва; державна підтримка агровиробництва; процентна 

ставка на кредит; оподаткування агровиробництва; інфляційні процеси; 

сезонність виробництва сільськогосподарської продукції; внутрішній та 

експортний попит на продукцію [3]. 

Таким чином, можна зробити наступні висновки. Незважаючи на всі 

труднощі, які стають на дорозі капіталовкладень у сільське господарство, все ж 

таки це є одним з найприбутковіших видом інвестицій в країні. Для того щоб 

поліпшити інвестиційний клімат в аграрному секторі економіки України 

необхідно стабілізувати ситуацію, яка є у державі, вдосконалити законодавство; 

займатися підвищенням ефективності сільськогосподарського виробництва, для 

забезпечення зростання фінансових накопичень та їх трансформації в інвестиції 

тощо. Вирішення цих та інших питань дасть змогу більш раціонально 

використовувати залучені кошти, контролювати їх рух і своєчасне повернення. 
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